
 

 

Úřad práce České republiky kontaktní pracoviště Dobříš   

 
Na Zlaté Stezce 1075, 263 01 Dobříš 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti Úřadu práce ČR a 

dalších institucí. Prostory Úřadu práce ČR se nachází v 1. NP. Celkově objekt disponuje šesti 

patry. Ostatní patra budovy mezi sebou propojuje osobní výtah, případně schodiště. Upravená 

toaleta pro osoby s omezenou schopností pohybu se nachází v témže patře, jako sídlí Úřad 

práce ČR. Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

    
 

Uživatelský popis  

Vstup  

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou s velice 

mírným podélným sklonem (sklon 2 – 3 %). Před hlavním vstupem, který je bezbariérový, se 

nachází krátká přímá rampa (šířka 180 cm, délka 1500 cm), která zasahuje až k automatickým 

dvoukřídlovým posuvným dveřím průchozí šířky 180 cm.   

 

Za automatickými dvoukřídlovými posuvnými dveřmi navazuje čekárna pro klienty a osobní 

výtah propojující všechna patra objektu. Pro usnadnění orientace jsou v čekárně pro klienty 

umístěny informační cedule pomáhající navádět k danému orientačnímu bodu. 
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Pro přístup do budovy je možné využít vedlejší vstup ze dvora sloužící ale výhradně 

pro zaměstnance Úřadu práce ČR a ostatních institucí sídlících v objektu. Vstup je možný 

pouze na základě přiložení čipové karty. Při vstupu vedlejším vstupem je zapotřebí překonání 

schodiště, které má 10 schodů (rozměry: v 15 cm, š 350 cm, h 30 cm). Za dveřmi vedlejšího 

vstupu následuje čekárna pro klienty a osobní výtah propojující všechna patra objektu. 

 

Interiér 

Pro klienty Úřadu práce ČR je vyhrazeno 1. NP budovy s čekárnou a přepážkami klientského 

centra. V prostorách čekárny pro klienty jsou také místnosti WC pro muže, WC pro ženy a 

samostatná místnost WC pro imobilní. Do dvou samostatných klientských center s přepážkami 

je možné vstoupit z čekárny pro klienty, která jsou umístěna naproti sobě. Průchody 

do klientských center jsou šířky 85 cm s tím, že je možné je rozšířit otevřením dalšího křídla 

až na šířku 135 cm. Vstupy do jednotlivých kanceláří jsou bezbariérová o šířce 80 cm.  

 

Ostatní části budovy slouží k administrativním a provozním účelům dalších institucí. Přístup 

klientů do kanceláří těchto pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance daného 

pracoviště. 

 

Všechna ostatní nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti a 

osobním výtahem. 

 

Výtah 

Z prostoru čekárny pro klienty jsou výtahem propojena všechna nadzemní podlaží, a to 

osobním výtahem o rozměru klece 120 cm x 200 cm s dveřmi průchozí šířky 120 cm. 

Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Po stranách kabiny jsou umístěna madla. 

Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 90 cm, maximální výška ovladačů uvnitř 

klece je 120 cm. Výtah je opatřen zvukovým hlášením.  

 

Hygienické zázemí 

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře 

místností sociálních zařízení jsou šířky 90 cm. 

 

Samostatná místnost WC pro imobilní je součástí čekárny pro klienty Úřadu práce ČR (dveře 

šířka 110; kabina šířka 160 cm, hloubka 190 cm). Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a 

otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je přímo. 



Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 110 cm). Toaletní mísa je opatřena 

dvěma sklopnými madly.   

 

Parkování 

Pro osoby s pohybovým omezením jsou v bezprostřední blízkosti objektu vyhrazena dvě 

parkovací stání, nacházející se 25 m od hlavního vstupu do budovy. 

 

Fotodokumentace 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


